



# Областная Газета

четверг,  
3 августа / 2023

№ 169 (9684)

ПУТЕШЕСТВУЕМ  
ДОМА

Семейно.  
Познавательно.  
Доступно

стр. III–IV, IX–X →

## Фестиваль спорта выкатил первую интригу

Более трех тысяч спортсменов из 37 стран поборются в Екатеринбурге за квадратные медали

Данил ПАЛИВОДА

До старта Международного фестиваля университетского спорта в Екатеринбурге остается все меньше времени. Организаторы провели заключительную пресс-конференцию, на которой рассказали о последних приготовлениях к Фестивалю, представили медали турнира и униформу персонала, а также представили новых стран-участниц соревнований. Подробности – в материале «Областной газеты».

Медали турнира были впервые представлены широкой публике. Они имеют сложную геометрическую форму, это связано с тем, что образ медали представляет копию медных монет-плат, которые чеканились на монетном дворе Екатеринбурга. По углам медали располагается символика, точно так же, как на платах 1725 года.

Продолжение на стр. XI →



В июле Международный фестиваль университетского спорта и его талисман – соболенка Кедри – представили на выставке ИННОПРОМ

693 семьи

получили  
единовременное  
пособие при приеме  
ребенка на воспитание

Это разовая мера поддержки, на получение которой имеют право усыновители детей, а также их опекуны, попечители или приемные родители. Выплата является разовой и предоставляется в фиксированном размере. В Свердловской области эта сумма составляет 22 909 рублей. Пособие положено на каждого из принятых на воспитание детей. На эти цели региональное отделение СФР направило около 28 миллионов рублей.

44 студента-целевика

приехали на практику  
в асбестовскую  
больницу

Будущие медики закрепляют полученные знания, набираются опыта, вырабатывают профессиональные навыки и лучше узнают место своей будущей работы. Наставники отмечают их упорство, любознательность, интерес к работе. На данный момент от городской больницы Асбеста в Уральском государственном медицинском университете обучаются 64 целевика. В этом году заявки на целевое обучение подали еще 20 человек. За последние 3 года в больницу вернулось 13 врачей-целевиков.

БОРИС ЯРКОВ, ПОЛИНА ЗИНЬКОВА

облгазета.рф →

## Школу не оставили на второй год

Гимназия № 40 Екатеринбурга благодаря губернатору отпразднует новоселье уже в ближайший День знаний

Дарья ЧЕРТКОВА

1 сентября новое здание гимназии № 40 готовится принять тысячу учащихся. Строительство началось в минувшем году, завершить работы благодаря усилиям Евгения КУЙВАШЕВА удалось на год раньше обозначенного проектными документами срока.

Новое помещение для гимназии строилось по поручению Президента России Владимира Путина в рамках нацпроекта «Образование». Прежнее здание образовательного учреждения, введенное в эксплуатацию в 1939 году, устарело настолько, что из-за небезопасности деревянных перекрытий было снесено.

Срок окончания строительных работ, согласно контракту,

был назначен 10 декабря 2024 года. Однако Евгений Куйвашев добился переноса ввода объекта с 2024 года на 2023 год. Опережающее финансирование позволило строителям завершить работы к началу учебного года.

На возведение объекта было направлено свыше 1,3 миллиарда рублей из консолидированного бюджета. Дополнительная субсидия на завершающие рабо-

ты в размере 323 миллионов рублей из областного бюджета была направлена в начале июля.

Новый корпус высотой в 4 этажа рассчитан на 1 025 учащихся. Он вмещает 24 класса для школьников среднего и старшего звена и 16 классов для учеников начальной школы. Здесь есть актовый зал на 430 мест, коворкинг, медиазона, три спортивных зала, предметные классы. На

крыше здания будет оборудована площадка для прогулок площадью 500 квадратных метров. Такое проектное решение при строительстве объектов образования применяется в Свердловской области впервые. На территории возле гимназии разместятся зоны для отдыха и воркаута, баскетбольная и волейбольная площадки.

